
 

 

Pozdravni govor za Svečano otvaranje nove zgrade Visoke poslovne škole 

strukovnih studija Leskovac – 26. septembar 2011. godine 

 

Dragi gosti, poštovani Ministre obrazovanja i nauke Republike Srbije, Vaša 

ekselencijo ambasadore Kraljevine Norveške, gradonačelniče Leskovca i predstavnici 

lokalne samouprave, predstavnici susednih opština, dekani i predstavnici univerziteta 

iz Srbije i inostranstva, direktori Viših strukovnih škola iz Slovenije, direktori visokih 

i srednjih škola iz Srbije, predstavnici regionalne privredne komore i predstavnici 

tržišta rada, javnih preduzeća, uvaženi predstavnici  medija 

imam veliku čast i zadovoljstvo da vas u ime studenata i osoblja Visoke poslovne 

škole strukovnih studija Leskovac pozdravim i zahvalim što ste došli. 

 

Projekat „Evaluacija i unapređenje obrazovnog procesa na Visokoj poslovnoj školi u 

Leskovcu i obezbeđenje prostorno–tehničkih uslova – Škola za budućnost“,ima za cilj 

poboljšanje uslova obrazovanja, i mi ga zajedno sa partnerima, pre svega iz 

norveškog, ali iz ostalog obrazovnog područja Evrope, sprovodimo. 

Ova školska zgrada predstavlja jedan deo ukupnog Projekta čija finansijska 

konstrukcija do sada izgleda ovako: 

 donacija Kraljevine Norveške –   2 miliona evra 

 učešće Ministarstva prosvete i nauke -   110 miliona dinara 

 učešće lokalne samouprave -    70 miliona dinara 

 učešće škole      10.5 miliona dinara  

 

kada bude kompletirana sa amfiteatrima, slušaonicama, informatičkim kabinetima i 

ostalim prostorom za rad, u ukupnoj površini od 3600m2, omogućiće dalju aktivnost 

škole, ne samo na usavršavanju studijskih programa već i za rad na povećanju ukupne 

kvalifikacione strukture kao i izmenu i prekvalifikaciju postojeće. Takođe, škola će 

nastaviti da radi sa norveškim partnerom na poslovno inovacionim programima koji 

treba da obezbede lokalnom stanovništvu lakše zapošljavanje. 

 

Oni koji upravljaju državom fokusiraju se na porast društvenog proizvoda, oni koji 

upravljaju gradovima i opštinama brinu o rastu zapošljavanja i dohotka. Moramo 

stalno imati u vidu da je obrazovanje osnova svega. Ulaganje u obrazovanje jeste 

preduslov i za veći društveni proizvod i veću stopu zaposlenosti i povećanje dohotka. 



 

 

Rezultati ulaganja u obrazovanje izvesno donose opštu društvenu korist na duži rok i 

Projekat „Škola za budućnost“ jeste dobar primer za to. 

 

Dozvolite da u ime naših studenata i osoblja škole izrazim veliku zahvalnost 

Ministru obrazovanja i nauke Dr Žarku Obradoviću, za podršku projektu škola za 

budućnost. 

Ambasadoru Kraljevini Norveške njegovoj ekselenciji Nilsu Ragnaru Kamsvogu 

(Nils Ragnar Kamsvåg) za velikodušnu donaciju Kraljevine Norveške koja 

obezbeđuje uslove obrazovanja po evropskim standardima na jugu Srbije. 

Posebnu zahvalnost dugujemo gospođi Ani Stenhajmer (Anne Stenhammer) za njenu 

bezgraničnu ljubav i posvećenost unapređenu obrazovanja i inicijatoru ovog projekta. 

Gospodinu Čelu  Jenssenu (Kjell H. Jensen) za njegov entuzijazam, profesionalni, 

stručni i praktični  doprinos obrazovanju kako norveškog obrazovnog prostora tako i 

srpskog. 

Regionalnom odeljenju obrazovanja oblasti Norland (County Governor of Nordland)  

u Norveškoj za pruženu podršku prilagođavanju evropskom sistemu obrazovanja. 

Bodu univerzitetu za evaluaciju studijskih programa. 

Višoj strukovnoj školi Celje (Višja strokovna šola) iz Slovenije na velikoj pomoći  u 

izmeni studijskih programa i organizaciji stručne prakse studenata, i Višoj strukovnoj 

školi iz Murska Sobote na saradnji. 

Geenič univerzitetu London na evaluaciji studijskih programa. 

ATEI iz Soluna (Aleksandar Technological Educational Institute of Thessaloniki) na 

organizaciji stručne prakse studenata. 

Univerzitetima u Srbiji kao i visokim školama na saradnji. 

Srednjim školama u Leskovcu i na području juga Srbije čiji učenici se opredeljuju da 

studiraju na našoj školi. 

Regionalnoj privrednoj komori Leskovac na zajedničkom učešću u međunarodnim 

projektima. 

Filijali tržišta rada Leskovac na saradnji u praćenju obrazovnih profila koji su 

potrebni  ovom i susednim regionima.  

„Mašinoprojektu“ na projektovanju ove zgrade kao i nadzoru nad izvedenim 

radovima. 

Centumu kao predvodniku konzorcijuma koji je izvodio radove. 

Medijima na stalnom praćenju razvoja Projekta. 



 

 

Studentima i osoblju Visoke poslovne škole Leskovac koji su neposredno učestvovali 

u ovom projektu. 

I u moje lično ime da se zahvalim mojoj porodici na podršci. 

I na kraju ali najvažnije, naše prijateljstvo sa Norvežanima sadržajnije i dragoceno i to 

je ono što je nemerljivo. 

 

Naša poruka budućim generacijama studenata i profesora jeste da pored usavršavanja 

kurikuluma i rada na projektima uspostavljaju nove i unapređuju postojeće odnose sa 

partnerima u zemlji i inostranstvu.  

 

Hvala. 

 

Direktor škole, 

Dr Žika Stojanović, prof. 

 


